



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA  
POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL  
SUPERINTENDÊNCIA DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL NA BAHIA

Despacho nº 588/2020/PÁTIO-BA

Salvador, 20 de janeiro de 2020.

**ASSUNTO: ERRATA I AO EDITAL 01/2020**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2020. ERRATA I**

**A Comissão Regional de Gestão de Pátios e Leilão na Bahia, no uso de suas atribuições resolve tornar público a Errata I ao Edital nº 01/2020, publicado neste site.**

- **Onde se lê:**

[...]

**14.2.3 Taxa 2: de destruição dos itens de identificação do veículo no valor de R\$ 33,32 para todos os lotes conforme constante no ANEXO 1, coluna "Taxa".**

- **Leia-se:**

**14.2.3 Taxa 2: de destruição dos itens de identificação do veículo no valor de R\$ 24,00 para todos os lotes conforme constante no ANEXO 1, coluna "Taxa".**

**ERIC DEIVSON SANTOS DA SILVA NUNES**  
Comissão Regional de Gestão de Pátios e Leilão/BA

**JEFERSON ALMEIDA MORAES**  
Superintendente Substituto da SPRF/BA



Documento assinado eletronicamente por **ERIC DEIVSON SANTOS DA SILVA NUNES, Servidor(a) Administrativo(a)**, em 20/01/2020, às 11:50, horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 10, § 2º, da Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001, no art. 6º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015, e no art. 42 da Instrução Normativa nº 116/DG/PRF, de 16 de fevereiro de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **JEFERSON ALMEIDA MORAES, Chefe do Serviço de Operações**, em 20/01/2020, às 14:39, horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 10, § 2º, da Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001, no art. 6º do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015, e no art. 42 da Instrução Normativa nº 116/DG/PRF, de 16 de fevereiro de 2018.

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.prf.gov.br/verificar>, informando o código verificador **23813938** e o código CRC **1EF524DA**.

---



Referência: Processo nº 08655.038619/2017-51



SEI nº 23813938